

Душ'ОК

6+

выпуск №1

январь 2023 г.

Официальное печатное издание МКОУ «Дубовоовражская СШ»

НАШИ РУБРИКИ:

- ❖ Мы встретили Новый год!
- ❖ Мастер-классы наших педагогов!!!
- ❖ Не только учеба, но и творчество!
- ❖ Лучшие из лучших!
- ❖ Необычные уроки.

29 декабря новогоднее настроение и сказочную атмосферу создали для ребят в Дубовоовражской школе сотрудники Светлоярского музея. Новогоднее путешествие по разным странам мира, знакомство с их рождественскими и новогодними традициями, колоритные танцы и сладкие подарки сделали этот день незабываемым и очень познавательным.

Здравствуйте, наши дорогие читатели!

Этот выпуск, первый в новом году, будет необычным. Кроме всех новостей, которыми мы с вами будем делиться, рады вам сообщить, что теперь газета будет выходить чаще и прочитать ее можно будет и на сайте школы, и в социальных сетях (Одноклассники. ВКонтате и др.)

В этих же социальных сетях вы сможете оставить отзывы, комментарии, задать вопросы о том, что вас интересует и волнует, и сможете сделать газету лучше и интересней

Обязательно будем ждать от вас обратной связи!



В преддверии Нового года студенты-психологи 2курса ВолГУ подарили новогоднюю сказку воспитанникам кружка "Акварелька" Дубовоовражской средней школы. Ребята купили юным художникам краски, фломастеры и альбомы, а также пряжу для вязания, игрушки из которой будут вручены ученикам школы, находящимся на домашнем обучении

Мастер-классы наших педагогов

В преддверии 80-летия разгрома немецко-фашистских войск под Сталинградом на базе МКОУ "Червленовская СШ" был проведен мастер-класс "Георгиевская ленточка". Для организации и проведения мастер-класса в рамках межсетевого взаимодействия был приглашён педагог дополнительного образования МКОУ "Дубовоовражская СШ" Гриднева А. В. На мастер-классе дети научились изготавливать брошь из Георгиевской ленты

Данная лента является символом Великой победы и надевая ее, мы приобщаемся к тематике подвига нашего великого народа.



Не только учеба, но и творчество!



Полным ходом идёт подготовка школы к празднованию 80-летней годовщины Победы в Сталинградской битве. Педагоги и воспитанники детских объединений оформляют школу в стиле тематики Победы, используя разные творческие техники- скрапбукинга, работы с фоамираном, аппликацию, рисунок.

Лучшие из лучших!!!

24.01.2023г. социальный педагог нашей школы Гарайханова Д.Р. приняла участие в районном конкурсе на лучшую организацию работы по профилактике правонарушений несовершеннолетних. Активное участие и хорошо организованная профилактическая деятельность в образовательном учреждении были отмечены Благодарностью Отдела образования, опеки и попечительства администрации Светлоярского муниципального района Волгоградской области



Необычные уроки!

В январе также прошёл необычный урок окружающего мира у первого класса. Педагог дополнительного образования Ю. В. Боровицкая рассказала об особенностях ухода за пони, работы с лошадьми. Классный руководитель Гуторова В. В. организовала знакомство с Чипом и Лакостой, ребята пообщались с лошадками, привезли угощение питомцам и покормили вкусняшками.



Дуб'ОК #1 2023

Дуб'ОК» №1 2023

Газета выходит ежеквартально

Адрес: МКОУ «Дубовоовражская СШ»

404175 Светлоярский район. с. Дубовый Овраг,, пл. Хвастанцев,6а

e-mail:dub.sh@yandex.ru

Объем 0,3 п.л.